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(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)ϕ(y)dy ,

��� �� ������� �� ��� ��� � �������� ��

(Id+A)ϕ = g?
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ϕ− Aϕ = (I − A)ϕ = g .

���������
ϕ = (I − A)−�g .
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A : X → X ������� �A� < � (I − A)−� =
∞�

k=�

Ak ����

�(I − A)−�� ≤ �/(� − �A�)�

� ��� ���� ���� ���� �� �������������������������
� ������� �� ��������� ��������� ������ �� �����
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�
k A

k f �

�� ��� ���� ���� ���� ������
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M ⊆ X ����������:⇔ ��� ��������� (xk) ⊂ M ������� � �����������
���������� �� X

��������� ���������������������� ����������

M ⊆ X �������:⇔ ��� ��������� (xk) ⊂ M ������� � �����������
���������� �� M

� ���������� ⇒ �������

� ���������� ⇔ ������� ������ ���� ������
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�������������� �� ����������� ⇔ ��������� �∞ ����
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X ,Y � ������ ������

��������� �������� ���������

T : X → Y �� ������� :⇔ T (������� ���) �� �����������

�������

� T , S ������� ⇒ αT + βS �������

� ��� �� T , S ������� ⇒ S ◦ T �������

� Tn ��� �������� Tn → T �� �������� ���� ⇒ T �������

����������

� ��� ���T (X ) < ∞� �� T ��������

� �� ��� �������� �������� ��������
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� ������� ��������� �� ����������������� �� ������ ����� �� ��� ��
������� �����������

� ��� ����� ������� ���� ��� ����� �∞����� ���������� �� � ������
������ ��� ��������� �����

� ��� ������� ��������� ���������� �����������

� ���� �� ���� �� �� �������������� �����

� ���� �� ���� �� �� ������������� �����
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��� G ⊂ Rn �� ��������

������� ���������������

U ⊂ C (G ) �� ���������� �� �� �� ������� ��� ���������������
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������� ����������� ������ ⇒ ������� ������ ��� ��� ��� ���� ������

G ⊂ Rm �������� K ∈ C (G �)� ����

(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)φ(y)dy .

�� ������� �� C (G )�

��� ���� �� ��������� ����� ������� ����� ���� �� ����� �� �����
���� U ⊂ C (G )� A(U) ��������

A(U) ���������������
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G ⊂ Rn �������

��������� ������� �������� �������

� K ������� ���������� ���������� ������ �� x = y

� ����� ����� C > �� α ∈ (�, n] ���� ����

|K (x , y)| ≤ C |x − y |α−n (x �= y)

������� ������� �������� ������ ⇒ ������� ������ ��� ��� ��� ���� ������

K ������ ��������� ����

(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)φ(y)dy .

�� ������� �� C (G )�
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